

2022年4月14日，一枚以太币今天的市场价是170美元，约合1113人民币。中国理财网管理员回复，8月前2022年4月10日

一枚以太币价格约1866元。

## 扩展信息

1. 以太坊区块链上的代币叫以太，代码是ETH，可以在很多加密货币的外汇市场交易。也是以太坊用来支付交易费用和运营服务费的媒介。

以太坊对其他实体货币的汇率可能会在短时间内发生较大变化。例如，当道受到攻击时，对美元的汇率从21.50美元下降到15美元。

2. 布特林在2016年4月卖掉了她四分之一的以太坊。这引起了一些人的质疑，他本人也表示这是财务管理中合理的风险分散，并引用了前比特币开发者加文安德森(GavinAndresen)的话说，“这一切仍然只是实验，仍然有失败的可能。”

以太坊系统是使用最广泛的公共区块链系统，支持完整的应用程序开发。与比特币相比，以太坊的系统属于区块链2.0的范畴，是为了解决比特币网络的一些问题而重新设计的区块链系统。。比特币的设计只适合加密数字货币场景，不具备图灵完备性，缺乏账户保存实时状态的概念。此外，权力机制还存在效率和资源浪费的问题。比特币的区块链网络存在可扩展性不足的缺陷。。随着比特币越来越受到开发者和技术人员的关注，一些用户试图将比特币网络用于其他数字货币或其他应用。然而，随着互联网的发展，独立开发区块链应用变得更加困难，用户需要掌握大量的软硬件开发能力和加密算法。这使得区块链的应用对一些用户来说不那么容易。

以太坊(Ethereum)这个以太坊系统的出现，就是利用区块链技术，帮助用户更容易地设计应用。根据巴特灵的说法。以太坊的目的是创建一个更通用的区块链平台，它可以让用户轻松地创建基于区块链的应用程序，避免用户必须构建区块链来创建新的应用程序。外行人条款以前的区块链(如比特币)只是单一工具或者最多是多功能工具组合，而以太坊是区块链智能手机，用户可以使用智能机构建任何“申请”他们需要。因此，巴特灵表示，区块链的应用不仅限于加密货币。它潜力巨大，适合各行各业，能给各种规模的企业和组织带来显著效益。通过提供这样一个高度通用的平台，以太坊允许用户构建广泛使用的应用程序，而无需创建自己的区块链。。以太坊的愿景是成为一个“世界计算机”：用户可以像使用电脑一样方便快捷地构建基于区块链的应用，享受区块链带来的去中心化和安全性的好处。



现在以太坊的行情不错，每个价值570美元。现在虚拟货币这么火，很多人都在炒以太坊。所以我个人非常看好它的前景。以太坊和虚拟货币挖链网的资料很多！

以太坊以130美元的价格迎来了2019，也以130美元的价格结束了2019。这一年间，以太坊起起落落，但最后还是不多不少的回到了起点。

(2019年以太坊价格走势)

在这一年里，比特币的价格从年初的3500美元上涨了两倍，达到现在的7000多美元。相比之下，现在的以太坊很像2015年的比特币。

(2015年比特币价格走势)

当年比特币终于在接近年底的时候走出了低谷，在那一年的大部分时间里，表现平平。虽然有涨有跌，但其价格保持在同一水平。

那么，以太坊的2022会在2016年走出比特币市场吗？

这两年有些相似。他们都是“减半”年，而且都是距离上次高点两年，也有望走出暴涨行情。

况且现在的以太坊有一种类似2015年比特币的错觉。。就像过去比特币经历支付需

求失败一样，以太坊上的ICO项目在熊市期间成为了负担，项目方可以毫无顾虑地出售ICO获得的ETH。

It&#039；这和中本聪的比特币一样。v神&#039；的网络可伸缩性愿景已经停滞了几年而不是几个月，但在其他领域，它们变得越来越有趣。

1. 对外是区块链，对内是2014年出现的Defi

区块链。但2016年上涨速度更快，这也是2017年比特币能够腾飞的一大原因。

以太坊的推出可能也会带动比特币，因为一开始你需要购买BTC才能获得ETH。

然而因为以太坊是图灵完全的，它不需要一个全新的区块链网络来实现一个新的发明。相反，任何可以编码的东西都可以用ETH编码，包括一些原始但全自动化的银行。

例如，其中一种情况是去中心化银行马克尔道发行的稳定货币戴，已经开出了银行10倍的活期利率(一般来说银行的活期利率在3%左右)。

可以说传统银行在这方面缺乏优势。因为他们有办公室，有想要丰厚奖金的员工等等，而这些成本显然是由银行用户支付的。而这些都被以太坊里极其廉价的代码取代了。目前这个发明还很年轻，有很大的发展空间。而这种Defi(去中心化财务)的概念已经被普遍证明是可行的。

## 二、从Defi到技术革命

有些智能合约非常复杂。例如，要创建阿呆契约，您必须将ETH。管理抵押品，对冲，套利，创造一个代码价格管理策略，基本上是做自己的银行。

但是从最终用户的角度来看，人们不会&#039；你不必在意这么多。你只需要知道合同有没有被黑，如果没有，运行了多久？

虽然这不是一个完美的衡量安全性的方法，但相对来说是一个通过技术层面量化风险的有效方法。你不&#039；不用担心管理抵押品，只需将ETH换成戴，您就可以获得储蓄。

假设你有一笔100,000美元的存款。你觉得股价可能太高，或者美元会走强，或者你只是想有一些快捷方便的理财储蓄。

最后一个解决办法是放在银行；但是如果你真的这么做了，你会因为通货膨胀而亏损，因为很多地方的银行利率极低，你能给你活期储蓄账户的利息基本是0%。

但如果放在戴这样的去中心化银行体系，可以获得4%的储蓄利息。所有人要做的就是先买ETH，然后换成戴。

Let's设想一下，如果更多的人这样做，会间接推高以太坊的价格。所以，明智的做法是保留一部分ETH，而不是全部变成DAI。通过这个例子你或许可以想象以太坊未来的发展方向。

### 三、2022年ETH会崛起吗？

如果你把邠方看作是一个全新的DEFI领域的门户，那么目前它的价值可能被低估了。

就像多头意气风发，会脱离现实一样，空头也会。看空者往往可以给出很多下跌的原因，但目前除了一些老生常谈的原因，我们还是不知道；我不知道以太坊的未来会发生什么负面的事情。

是。升级总是因为太复杂或者其他原因而推迟，你甚至不确定最后会不会发布。

没错，和比特币开发者一样，以太坊开发者也会因为沟通能力差，鄙视“投资者”，有的甚至已经离开，从而减慢了进度。

以太坊缺乏明确的货币政策。话虽如此，以太坊旨在将通胀降至接近于零的水平。

ICO项目卖了又卖，很多项目没有结果，进度一拖再拖。说他们半去中心化并不为过。

在这两年的熊市中，这些缺点浮出水面，而且还不止这些，但最终以太坊的价格还是130美元。

这可能意味着所有的利空因素已经被消化，市场仍然认为，甚至固执地认为它至少值130美元。

如果没有进一步下跌，大概意味着一定要涨，因为熊市期间，很多潜在的利好因素和升级发展都被忽略了。

虽然Defi看起来只是一个领域，但是它可以通过大量的应用慢慢地、逐步地自动化更多的金融服务，最终促进银行等金融实体的发展。

另外，升级的延迟已经体现在价格上了。虽然不清楚其他既定因素是否也反映在价格中。

比如市场真的相信以太坊的通货膨胀率会下降到接近于零甚至为负吗？

通过PoS获得利息的潜在需求是否已经反映在数字资产的价格中？一旦PoS退出市场，被锁定的ETH会怎么样？将ETH1.x(现有以太坊平台协议升级集的名称)转换为POS的分片机制的新方案是什么？

我们可以列举出很多很多问题，但是你要知道，以太坊去年初就被宣布死亡了，却走到了今天。

所以，它还是有机会再次崛起的，因为它实现了很多目标，还有更多目标要实现。与此同时，它创造了很多新的创意(比如Defi)，有的已经落地，有的刚刚起步。

至于估值，如果只谈一个方面，比如替代部分银行服务，哪怕只有20%的机会，哪怕只拿到1%的市场份额。这还是一个万亿美元的事情。达尔文曾经说过，“最后能活下来的物种，不是最强的，也不是最聪明的，而是最能适应变化的。”

会涨。

WalletInvestor对以太坊有一个长期的前景预测。明年以太坊的成交价在183美元到363美元之间；到明年年底，以太坊的价格将是338美元。2022年

将是熊市。，但以太坊会尝试回到之前的位置。未来两年，代币会逐渐增多。但在2024年，以太坊将从450美元降至363美元。